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1. Defina los conceptos y responda a las siguientes preguntas: (1 punto c/u, total 8 puntos)

a) ¿Cuáles son las diferencias entre los modelos de competencia perfecta e imperfecta? 

b) ¿Qué es un monopolio puro y qué clases de monopolio hay?

c) ¿Cuándo es necesario permitir la formación de monopolios naturales?

d) ¿Qué es inflación y qué es el Índice de Precios al Consumidor (IPC)?

e) ¿Cuál es la diferencia fundamental entre los índices de Laspeyres y Paasche?.

f) Explique y diferencie el Producto Bruto Interno (PBI) real y nominal. 

g) ¿Qué es la “Demanda Interna” y cuáles sus componentes? Explique brevemente.

h) ¿Cuál es la diferencia entre salarios reales y salarios nominales? (1 punto).

2. Explique y analice gráficamente los cambios producidos al levantarse los supuestos de Competencia Perfecta produciéndose un tránsito hacia un estado de Competencia Imperfecta. 

a) ¿Cuáles son los efectos sobre el precio de mercado y cantidades producidas tanto para los casos de competencia perfecta como imperfecta?. ¿Cómo actúa el monopolista frente a una amenaza de entrada de un competidor?

b) ¿Qué ocurre con la supervivencia de la firma en el corto plazo si los costos variables medios de la industria son muy altos? 

Sugerencia:  Suponga que el menor valor de la curva de CMg del monopolista corta al eje de precios comportándose de manera similar a la curva de oferta en Competencia Perfecta. 

Emplee gráficos Precio (P) vs. Cantidad (Q).

(4 puntos).

3. Sea la curva de Demanda de Mercado de la única empresa P = α – β.Q (α>0, β>0), la función de costos totales en función de la cantidad es CT(Q). Si el precio puede variar arbitrariamente de acuerdo al monopolista, demuestre que es cierto que el monopolista siempre tratará de operar en la región elástica de la curva de demanda. 

Sugerencia: 

Expresar el IMg del monopolista en términos de la elasticidad precio de la demanda.

Emplear en el análisis gráficos de Precio (P) vs. Cantidad (Q) e Ingreso Total (IT) vs. Cantidad (Q). 

(4 puntos).

4. Considere los siguientes datos históricos:

	IPC de Lima Metropolitana: Año1989

(1989=100)

	Meses
	Número

Índice
	Variación Mensual

(respecto al mes anterior)

	Abril
	42.69
	48.6

	Mayo
	54.90
	28.6


a) Si la variación mensual Junio/Mayo 1989 (1989=100) es de 23.0601, a cuánto asciende el IPC para Junio 89 (mismo año base 1989)?. 

b) Convertir un salario nominal de I/. 286.0 (Intis) de Junio 89 (1989=100) al salario real equivalente para Junio 1990 (Dato: IPC Junio 90 = 1,619.02 - año base 1989=100). 

c) ¿Qué puede comentar sobre el resultado en (b) en el ingreso del asalariado en términos reales? 

d) ¿Cómo cree que se pudo llegar a una situación como aquella en el transcurso de sólo un año?

(4 puntos).
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